

免费婚检已开始 却不知去哪里报销

婚检新人希望政策尽快落实

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 “听说郑州市免费婚检已经开始实施了,可是具体如何报销啊?”昨日,准备领结婚证的王女士来到金水区婚姻登记处咨询,却被工作人员告知“还没有接到通知”。记者在随后的调查中获悉,虽然一个多星期前就有消息称郑州免费婚检已开始,市卫生局还公布了指定的14家免费婚检机构,但新人们最为关心的婚检费何时能报销,至今还是未知数。很多着急婚检的新人们,希望有关部门尽快落实这个好政策。

市民反映:为啥婚检费报销的时间还不能落实?

“听说郑州市可以免费婚检了,赶上这么个好事,我们决定先去婚检一下。”昨日,王女士告诉记者,听说婚检费用要300多元钱,这笔钱全由政府埋单,她和爱人一商量,就准备享受一下这个优惠政策。据了解,早在月初本市就传出了消息,称将推行免费婚检,凡男女双方或一方户籍在郑州,并在该市婚姻登记机构

申请结婚登记的,均可在婚姻登记前3个月及登记后1个月内享受免费婚检。不过,婚检费用个人先垫付,在婚姻登记处登记结婚时,再拿着婚检费用收据报销。而且在11月12日,市卫生局公布的免费婚检机构已开始接受新人婚检,前往市妇幼保健院等单位的婚检者并不多。

可是,当王女士昨日按照这个政策咨询婚姻登记处如何报销时,对方却回答“没这回事”。“既然已经开始免费婚检了,为啥报销的时间还不能落实?”对此,王女士感到很是不解。

记者调查:婚姻登记处还没有接到“任务”

昨日,记者以婚检者的身份联系了被列为免费婚检机构的管城区妇幼保健所。据接听电话的工作人员介绍,免费婚检早已开始,可随时来做检查,到时她们会开婚检的正式票据,参加婚检的本人拿着它就能去报销了。该工作人员同时表示,虽然目前暂时还不能报销,但“很快就可以了”。

昨日上午,记者到金水区婚姻登记

处办证大厅求证,现场领证的3对新人都摇头表示:“没听说免费婚检的事。”婚姻登记处的女工作人员一听问免费婚检的事,回答得很干脆:“不知道。”她说,她们还没接到这方面的通知,自然也不知道该如何给新人报销婚检费用。

记者随后电话咨询本市其他的婚姻登记处,得到的都是同样的答复。

部门答复:部署具体实施方案后将及时向社会公布

“免费婚检,主要是由卫生局牵头组织,我们只是参与了前期的起草工作,但到目前为止,我们还没有见到相关的正式文件。”昨日,市民政局社会事务处有关负责人表示,接到文件后,他们将会立即组织全市各婚姻登记机构开会,安排部署相关的工作。

毕竟给每对登记结婚的新人报销婚检费用,将会是一个比较烦琐的工作。民政部门昨日也作出承诺,如何实施将会形成一套切实可行的方案,核心将以方便新人为主要目的,一旦出台将及时向社会发布相关信息。

专家提醒: 职业女性患妇科病率最高

越来越多的职业女性因忙于事业而忽视了自己保健,即使身体发出警告信号也不当回事,从而出现各种疾病,导致生活、事业受到不同程度的影响。警惕妇科疾病信号,河南省军区医院妇科主任杨国华提醒职业女性:想要在职场激烈的竞争中拥有强健的身体作后盾,就一定要学会发现身体发出的报警信号。

对待体检重视不够

来自中华医学会的一组数据显示,近七成女性患有妇科疾病,其中职业女性的患病率最高。知道什么时候做第一次妇科检查的只有30%,懂得妇科自检的只占27%,定期做妇科检查的不到50%。

河南省军区医院妇科主任杨国华还指出:中国女性总把家庭和事业摆在健康之前,遇到自己的身体与工作、家庭冲突时,忽略的总是自己。往往许多妇科疾病的症状不像感冒的发热、咳嗽、头痛一样明显,甚至没有症状,等有明显症状时,已错过了最佳的治疗时机了。常见的有阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂等。妇科炎症除身体不适外,如不及时治疗会导致不孕、或有恶变的可能。

同时,职业女性由于种种原因,意外怀孕后,终止妊娠方式选择不当,或没有足够的时间休息、调理,会导致更严重的后果。人流不当多会损伤子宫内膜,严重的还会出现术后感染、大出血等近期并发症,也可能导致月经不调、附件炎、不孕等远期并发症。

妇科炎症自检表

外阴痒	白带异常	月经淋漓可有痛经	尿频尿急	尿痛	下腹坠痛	腰酸酸痛	房事疼痛	提示炎症
√	√		√	√	√	√	√	阴道炎
√	√				√	√	√	宫颈炎、宫颈糜烂
	√	√	√	√	√	√	√	盆腔炎、附件炎 尿道炎
	√	√			√			子宫内膜炎

注:正常白带量少,乳白色或无色透明,无异味。

特色医疗 人性化治愈疾病

微创医学运用到妇科临床,超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀消除宫颈炎、导航微电极攻克卵巢囊肿等技术,不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破,同时还具有无痛苦、创伤小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点,符合了现代女性既要健康又要美丽的需求,真正实现了女性美丽与健康同在的夙愿。

河南省军区医院妇科一直坚持走特色医疗路线,引进国际先进的微创设备,并广泛应用于临床实践中,让患者受更少的罪、花更少的钱治愈疾病,最终真正客观实现在医学上、在医院内“以人为本,建立社会主义和谐社会”。

拨打健康热线 0371-63816281 可以预约 5元、22元体检套餐。预约微创手术也可享受一定优惠。



如果您想了解更多健康信息
如果您有更多健康问题
如果您正受着疾病的困扰

请拨打女性健康热线:

0371-81671400

网上专家咨询QQ: 365566395
登陆网站: www.sjqfk.com
医院地址: 金水路与经七路交叉口

血盆大口

在花园路与东风路交叉口向南100米处直行加右转车道上,有一个窨井少了井盖,在那里张着大口,随时威胁着过路行人和车辆的安全。随后,记者联系了建设事业服务热线,工作人员表示会尽快联系相关部门进行处理。

晚报记者 张璇 张玉东/文
周 甬/图



从没贷过款,何来“七次不良信用记录”? 看他“不可靠”,老婆离了婚

□晚报记者 汪永森 董洪刚
实习生 张芬芬

本报讯 办理贷款时发现自己出现了7次不良信用记录,突然出现的1.1万元贷款导致夫妻婚姻破裂,遭遇“被贷款”的郑州的哥一心要找到冒名者。昨日,的哥丁永亮选择了报警。

我从没贷过款,哪来的7次不良信用记录

今年7月7日,丁永亮的购房贷款申请被银行驳回了,理由是他出现了不良信用记录,查询个人信用记录得知出现了7次逾期不还款。“我根本就沒有贷过款,哪来的7次不良信用记录?”丁永亮告诉记者,他到河南省个人征信中心查询,发现自己2005年12月30日在杞县城郊农村信用合作社贷款1.1万元,还款到期日为2007年12月10日,其间曾有7次没有按期还款,出现的不良信用记录导致这次申

请按揭被拒。

亲朋说他“不可靠”,的哥和妻子婚姻破裂

“老婆不相信解释要跟我离婚,娘家人也觉得我靠不住,都是那笔贷款惹的事,这事找谁都说不清楚。”丁永亮告诉记者,得知自己不但不能给两个儿子贷款买房,还出现了7次不良信用记录,他在妻子和孩子心目中的形象大打折扣,而那笔自己根本没有贷过的1.1万元,更是被亲戚朋友认为用做了别的用途,身边人都认为他“不可靠”。妻子认为他的不良记录会给孩子的发展造成影响,向他提出了离婚要求。

“征信中心工作人员说不良记录可能对孩子参军入党造成影响,老婆一定要和我离婚,现在还不让我回家,也不肯接我的电话。”2009年8月26日,丁永亮和妻子在金水区民政局办理了离婚,离婚后的近3个月时间他都被家人拒之门外,而每当联系家人电话也总是被挂断。

往返郑州杞县近50趟,不良信用记录被消除

丁永亮开始不断奔走于郑州和老家杞县之间,他在多个单位部门往返近50趟后,得到了银行确定的“遇上了冒名贷款”,不良信用记录随之被消除,但冒名者是谁却不得而知。

丁永亮表示,家人认为他是自己找人操作,将自己的不良信用记录从电脑中消除的,他希望找到冒名贷款者还自己一个清白。

昨日下午,杞县城郊农村信用合作社与丁永亮取得联系,他们表示将于今日来郑与丁永亮协商,争取解决因为1.1万元贷款而给丁家带来的伤害。

“我真的想回家,这次除了要求老婆复婚,还要报案请警方帮忙找出冒名者,只有这样才能弥补我们一家人的创伤。”丁永亮表示,他将报案并通过法律渠道,为自己和家人讨回一个公道。